

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ!

РЕПОРТАЖ

Цветами и улыбками встретил Нижний Тагил наших дорогих гостей, артистов Свердловского театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. Сотни тагильчан, школьники, артисты драматического театра, участники художественной самодеятельности, представители отдела культуры с нетерпением ждут прибытия свердловского поезда.

Приезд театра — это большое событие в культурной жизни города. Ведь театр привез богатый репертуар. Это оперы М. Глинки «Руслан и Людмила», Дж. Пуччини «Флория Тоска» и «Чио-Чио-Сан», Дж. Верди «Травиата» и «Риголетто», Дж. Россини «Севильский цирюльник», балеты П. И. Чайковского «Лебединое озеро» и «Щелкунчик».

Не впервые встречают тагильчане свердловских гостей. В последний раз они были в Тагиле 5 лет назад. Но в таком полном составе (более 250 человек) коллектив прибывает в первый раз.

От имени трудящихся Нижнего Тагила к гостям обращается председатель исполкома городского Совета А. С. Тележук.

— Разрешите приветствовать вас, дорогие гости, на нашей тагильской земле. — говорит он. — Большое спасибо за приезд. Добро пожаловать!

Группа пионеров 55-й школы преподносит артистам букеты полевых цветов.

Главный дирижер театра заслуженный деятель искусств ТАССР

К. К. Тихонов горячо благодарит тагильчан за теплый прием, выражает уверенность в том, что подобные встречи отныне будут частыми.

Наш корреспондент попросил Кирилла Климентьевича Тихонова сказать несколько слов тагильским читателям.

— В этом году, — сказал он, — нашему театру исполняется 50 лет. И очень радостно, что в этот юбилейный сезон мы являемся гостями вашего города. После гастролей в Тагиле мы выезжаем в Москву. Пользуясь случаем, чтобы передать от нас читателям «Тагильского рабочего» большие приветы.

Среди гостей — заслуженная артистка РСФСР Евгения Васильевна Алтухова. Совсем недавно она возвратилась из Африки, куда выезжала вместе с группой советских деятелей культуры, и еще полна впечатлений от поездки. Столица солнечного Мали Бамако, Нигерия, Гана, Того, Сенегал — вот маршрут поездки советских артистов. Встречи, концерты, которые всякий раз перерастали в мощную манифестацию дружбы...

— К сожалению, с тагильскими зрителями я встречаюсь мало, — говорит Евгения Васильевна. — Я занята только в опере «Руслан и

Людмила». Пою партию Ратмира. А потом буду участвовать в заключительном концерте.

Тагильчане встретятся также с мастерами сцены народным артистом РСФСР Я. Вутирасом, заслуженными артистами РСФСР Л. Коноваловой, К. Черменской, В. Нестягиной и другими.

До скорых встреч на спектаклях! Большого успеха!



НА СНИМКЕ: группа артистов Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского.

Фото А. ГОРЬКОВА.

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Тагил

16 ИЮН 1962